

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO 2º SEMESTRE/2016**

**Retificação I**

O Edital do Processo Seletivo para Obtenção de Novo Título 2º Semestre/2016 para a Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme se segue:

**ANEXO A  
UNIDADE DE ITUIUTABA**

**Onde se lê:**

Horário de atendimento da secretaria: de segunda a sexta-feira, das 8h às 11h30, das 13h às 17h30 e das 19h às 22h

**Leia-se**

Horário de atendimento da secretaria: de segunda a sexta-feira, das 8h às 11h e das 13h às 17h

Belo Horizonte, 04 de julho de 2016.

Profª. Cristiane Silva França  
Pró-Reitora de Ensino/ UEMG